Referat

af ordinær generalforsamling i 

Andelsboligforeningen Steen Willemoes

afholdt d. 25. april 2018

Tilstede: Lejlighed 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 18, 20  (14 andele)

Gyldige fuldmagter: 3 stk.
17 af 19 andele er repræsenteret på den ordinære generalforsamling.
Referent: Susanne Ellingsen

Ad 1.

Karl Kjær Bang vælges som dirigent. Konstaterer, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig i alle forhold.
Ad 2.

Bestyrelsens beretning ved Thue Johansen:

Der har i det forløbne år været 2 overdragelser, den ene internt. Vores nye andelshaver Carl Rohde bydes velkommen.

Vi har siden sidste ordinære generalforsamling fået foretaget en gennemgribende renovering af facaden til gaden, samt malet vinduer til såvel gade- som gårdside.

Sætningsskader i den øverste del af facaden er renoveret med ilægning af jern. Ligeledes er alle sålbænke overfladebehandlet, således at risikoen for indtrængende vand er reduceret betragteligt. Tak til Niels Thomsen for det store arbejde som tovholder på opgaven.

For dels at fuldende den gennemførte renovering af facaden, dels at løse problemet med indtrængende vand og træk i opgangene, har bestyrelsen indhentet tilbud om renovering eller udskiftning af yderdørene til gaden. Yderligere under pkt. 6.

Bestyrelsen har endvidere et forslag om at alle foreningens trapper lakereres som led i vedligeholdelsesplanen.

Om end vi i år kommer ud med et underskud, er foreningens økonomi fortsat sund. Der er hidtil løbende taget stilling til udviklingen i foreningens økonomi, og sidste år vedtog vi en 10-årig plan med en årlig stigning på 1,5 % i boligafgiften.
Af budget- og vedligeholdelsesplanen fremgår det, at denne stigning er tilstrækkelig til hurtigt at konsolidere foreningens økonomi, men bestyrelser vil i fremtiden også have stort fokus på den økonomiske udvikling.

Ad 3.

Årsregnskabet gennemgås af revisor Jesper Buch, som konstaterer, at vi for første gang har et underskud, men at vores økonomi fortsat er god, da der er taget højde for regulering af boligafgifterne.

Vores boligafgifter hører endvidere fortsat til i den lave-lavere ende.

Årsregnskabet godkendes.

Ad 4.

Gennemgang af drifts- og likviditetsbudget, samt budget- og vedligeholdelsesplan ved revisor Jesper Buch.

Bekræfter, at vi hurtigt får hentet underskuddet ind med de nuværende årlige reguleringer af boligafgiften.

Godkendes.

Ad 5.

Jesper Buch genvælges som foreningens revisor.

Ad 6.

Forslag 1.

Behandles ikke, da bestyrelsen har trukket forslaget.
Forslag 2.

Bestyrelsen har indhentet tilbud på såvel renovering som udskiftning af yderdørene til gaden. Dørene stammer fra 1903 og er efterhånden meget slidte. Endvidere er der problemer med indtrængen af vand samt træk.

En renovering vil ikke optimalt løse problemerne med indtrængende vand og træk, da det bl. a. er dyrt at montere dryptud på de eksisterende døre. Endvidere vil dørene fortsat fremstå ”rustikke”. Udgiften til renovering af dørene skønnes at være op mod 100.000 kr, en udskiftning af dørene med helt identiske snedkerfremstillede døre på mål koster i det billigste tilbud, som også skønnes fagligt at være det bedste, 176.000 kr.

Bestyrelsen indstiller derfor at der primært stemmes om udskiftning af dørene, sekundært om renovering.

Endvidere at der gives en økonomisk ramme på op til 200.000 kr, da der kan opstå lidt småjusteringer undervejs. Ligeledes vil man også gerne have en vurdering fra en rådgivende arkitekt, inden vi endeligt siger ja til det foretrukne tilbud.
FOR: 15      IMOD: 1     VED IKKE: 0

Det er hermed vedtaget, at bestyrelsen iværksætter udskiftning af yderdørene.
Forslag 3.

Bestyrelsen stiller forslag om i.h.t. budget- og vedligeholdelsesplanen at få lakeret alle foreningens trapper af det firma, som sleb og lakerede trapperne i 2010.

Der er nogen debat om, hvorvidt lakering af trapper er en opgave, vi selv kunne udføre på en arbejdsdag. Der er dog ikke stemning for selv at gøre det.

FOR: 14     IMOD: 2     VED IKKE: 1

Det er herefter vedtaget at bestyrelsen iværksætter håndværkerudført lakering af alle trapper.

Det aftales endvidere at man snarest planlægger med firmaet, at lakeringen finder sted kort INDEN arbejdsdagen d. 25. august, så vi efterfølgende kan få gjort ordentligt rent på trapperne.

Forslag 4.

Behandles ikke, da bestyrelsen har trukket forslaget tilbage.

Ad 7.

Niels Thomsen og Karl Kjær Bang genopstiller til bestyrelsen. Genvælges.

Anja Blok Jespersen og Morten Stevn Pedersen genopstiller som suppleanter. Genvælges.

Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende med Thue Johansen som formand.

Ad 8.

Susanne Ellingsen genopstiller som administrator. Genvælges.

Ad 9.

Julie S. Hansen ønsker ikke at fortsætte som gårdrådsrepræsentant.

Linh Phan opstiller og vælges.

Ad 10.

Morten Stevn Pedersen:

Der er indkøbt 2 markedsparasoller, samt en noget mindre parasol til brug på gaden. Den ene markedsparasol står i opgangen i Willemoesgade, den anden samt den lille parasol står i opgangen i Steen Billes Gade.

Ved begge haveborde på gaden er opstillet en parasolfod. 
Signe Baldur Nielsen:

En del bruger blå IKEA-poser til vasketøj. Poserne forsvinder løbende. Beder om at man ikke fjerner poser, der hænger på krog ved tøjsnorene sammen med ophængt vasketøj.

Birthe Dahl:

Nogen bruger grillen i gården som askebæger. Beder om, at man ophører med dette, og at der i stedet opsættes en urtepotte til skod.

De rygere, som gør brug af urtepotten, bedes venligst SELV sørge for med mellemrum at tømme og rengøre urtepotten.

Susanne Ellingsen:

Af hensyn til alles tryghed bedes man overholde de regler, vi vedtog på den ordinære generalforsamling sidste år, om at oplyse ALLE i foreningen om, at man har gæster boende i sin lejlighed via airbnb.

Man bedes sende en mail til alle med oplysning om antal gæster og perioden, de bor i lejligheden.

Husk venligst, at lejeperioden skal være på minimum 3 dage.

Man er endvidere ansvarlig for at lægge vores engelsksprogede reglement frem i lejligheden, samt sikre at lejerne ved, hvor de skal lægge affald.

Der vil snarest udkomme en revideret udgave af reglementet, hvor der på bagsiden er trykt en oversigt over gården, hvoraf det fremgår, hvor affald skal lægges.

A/B Steen Willemoes d. 1. maj 2018

Karl Kjær Bang                                                                   Thue Johansen

                        Dirigent og bestyrelsesmedlem                                                       Formand

Niels Thomsen

Bestyrelsesmedlem
